

МОСГОРСПРАВКА  
ОТДЕЛ ГАЗЕТНЫХ ВЫРЕЗОК

К-9, ул. Горького, д. 5/6

Телефон Б 9-51-61

Вырезка из газеты

СОВЕТСКАЯ РОССИЯ

4 6 ОКТ 1975

г. Москва

тип. ММ

Балет «Шурале»

Кажется, это было вчера: молодой, мало кому известный татарский композитор Фарид Яруллин принес в театр только что написанный балет «Шурале» и ушел на фронт защищать Родину.

Командир взвода лейтенант Фарид Яруллин же вернулся с войны так и не увидев на сцене свое музыкальное произведение. Но вот уже три с лишним десятилетия балет «Шурале», ставший жемчужиной многонационального советского искусства, идет на сценах многих театров страны и за рубежом, изумляя почитателей музыки глубиной мысли и образов, свежестью красок.

Спектаклем «Шурале» начал свой нынешний сезон Татарский театр оперы и балета имени Мусы Джалиля. Коллектив покажет также балеты «Водяная» А. Вакирова, «Соловей и родники» А. Луппова, оперы Н. Жиганова «Алтынчеч», Р. Губайдуллина «Джихаягир», музыкальную комедию Дж. Файли «Вашмачки», произведения русской и мировой классики.

М. ЗАРИПОВ.

Казань.